

精准发力保障货运物流畅通

省疫情联防联控指挥部召开会议 许昆林主持



晚报综合消息 昨晚,省长许昆林在扬州主持召开省疫情联防联控指挥部会议,落实省委要求,部署安排疫情防控重点工作,推动全省疫情防控形势趋稳向好。

在听取苏州、镇江、南通、南京、淮安、连云港、宿迁、扬州疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,我省局部聚集性疫情仍在发展之中,点多、面广、频发的态势还没有根本扭转,稍有不慎就有可能前功尽弃。必须拿出破釜沉舟的决心和干劲,早日实现社会面清零,守住不出现疫情规模性反弹的底线。要严格隔离管控措施,更加精准地识别风险、发现风险、管控风险,尽可能地把风险控制消除在最小单元。要全力保障货运物流畅通,有序做好高速公路服务区和高速收费站开放工作,加强路网调度、及时疏解拥堵,优化上海方向重要物资运输保障措施,做好服务区滞留人员服务保障。要进一步完善政策措施,千方百计帮助市场主体纾困解难,竭尽全力帮助企业渡过难关,保障好群众基本生活需求。要强化联动协作,坚持长三角“一盘棋”、全省“一盘棋”,对支援上海返苏人员实行闭环管理,省内城市之间加强跨区域协同防控,形成疫情防控工作合力。

我市从快查处交办环境信访问题

中央生态环境保护督察

专门值班电话: 025—51800017

专门邮政信箱: 江苏省南京市A225号邮政信箱

本报讯 3月26日以来,我市坚持问题导向,对交办环境信访件第一时间分析交办、会商会办、现场核查,确保办理材料客观真实、准确完整、依法合规。各地对交办问题做到即知即改、立行立改,推动生态环境保护工作。截至4月11日,全市受理的48件信访交办件已初步办理反馈,其中已办结19件、阶段性办结29件;累计责令企业整改20家、立案查处19家,拟处罚金额246.36万元,约谈3人。

“如皋市火车站向东步行约几分钟的工厂,夜间异味扰民,该问题屡次反弹。”3月28日,收到交办信访件后,如皋市生态环境部门立即对火车站周边企业进行了梳理,通过大气走航车排查出4家重点涉气企业,分别为:江苏力星通用钢球股份有限公司、江苏正威新材料股份有限公司、江苏长寿集团南山饲料有限公司、南通尔斯木业有限公司。经查,上述4家企业均申领了排污许可证,相关环保手续齐全。但检查发现部分企业存在无组织废气收集不到位、废气处理设施效果不佳等情况。针对检查发现的问题,如皋生态环境局立即责令企业整改,并对南通尔斯木业有限公司未将生物质导热油炉纳入排污许可管理的违法行为进行了立案查处,处罚金额10万元。同时,如皋

市人民政府成立工作小组,按照短期和长期分阶段研究制订区域整治方案,明确“一厂一策”整治办法,力争在今年6月底前完成废气整治工作,彻底解决废气扰民问题。

3月31日,有群众举报南通市海安昇夷达石料加工混凝土公司环评造假,厂区南侧距离居民楼仅5米,防护距离不达标,存在扬尘、噪音扰民等问题。当天,海安生态环境局联合属地政府对该信访件反映问题进行现场核查。针对检查中发现的问题,海安生态环境局督促该单位立即停止建设;海安市政府责成海安行政审批部门对该项目的现状等重新论证,对项目建设明确提出减轻影响的措施。海安生态环境局举一反三,对全市环评编制单位加强监督,严格按照规范开展环评编制工作,切实提升环评报告编制质量。

雷霆出击、迅速落实,南通向环境污染行为“亮剑”。在交办环境信访问题调处过程中,南通始终坚持“四个不放过”:问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过,在保质保量完成交办件整改的同时,切实做到举一反三,补齐生态环境短板,持续改善环境质量,提升群众满意度和获得感。

通讯员包铃铃 张洁

记者彭军君

市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议,汇报我市疫情防控相关情况。

会前,吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会,对相关工作作出部署。吴新明指出,当前疫情防控形势依然严峻,各地各部门要保持清醒头脑和高度警惕,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步抓细抓实各项防控措施,从严从紧筑牢疫情防控网。要进一步守好外防输入关口,盯紧看牢各类入通通道,抓紧摸清支援上海相关群体底数,对其中确需返通的人员要加强前置管控、全量管控、闭环管理,对留沪人员要加强沟通、关心关怀,做好“点对点”物资保供工作。要密切关注天气变化,做好应急准备,结合区域实际和现实条件,安全、有序、合理做好核酸检测等各项工作。要继续保障好群众基本生活和就医需求,进一步优化措施、配足力量,切实守护人民群众生命安全和身体健康。

市领导陆卫东、王晓斌、张建华、潘建华、高山、陈冬梅、童剑、刘洪、李建民,市政府秘书长凌屹参加会议。在省疫情联防联控指挥部会议结束后,所有与会同志集中收听收看了全省社区疫情防控工作线上培训会。

通沪一家亲 同心战疫情

我市全力为上海组织蔬菜保供



本报讯 南通一直是上海重要的农副产品供应基地。疫情防控期间,上海市民生活保障牵动着南通人民的心。日前,根据上海最新需求,南通市委、市政府统一部署,充分发挥菜源优势、物流优势,及时组织运送“蔬菜包”,加大上海市民“菜篮子”保障力度,首批“蔬菜包”昨天已经送达上海浦东。

据悉,此次蔬菜保供由南通农副产品物流中心和县(市、区)负责蔬菜货源组织,从昨天起共分五批,每批组织25万份、1500吨左右的“蔬菜包”。每份“蔬菜包”备有甘蓝、有机花菜、土豆、洋葱、黄瓜、娃娃菜等6样新鲜蔬菜,主要由南通本地供应,同时也从安徽、山东等地调配部分品种,由志愿者按照入户标准分拣包装、装车消毒,能保证1户家庭3天左右的基本生活需求。“蔬菜包”保供由林森物流集团负责运输,市交通运输、卫健、公安、商务、农业农村等多部门整体联动,加强防疫指导,对所有参加人员加强

防疫培训,对所有环节严格落实防疫规定,每趟任务驾乘人员均做到不下车、无接触,构建了“全员培训、专车运输、定点发送、封闭隔离、闭环管理”的专班工作机制,确保运送安全快捷。为减轻上海方面的分拨压力,“蔬菜包”实行点到点配送,我市市区和海安、如东等8个分拣点分别发送上海浦东8个点位。

近段时间,我市全力支持上海抗疫、保障上海供给,与上海市民守望相助、共克时艰。在生活物资保供上,组织调度生产基地和重点企业,落实稳产保供措施,发放保供车辆绿色通道通行证,有效保障运输畅通。各县(市、区)积极行动,“海安—上海”首趟保供专列满载38车76标箱物资,已于4月9日从上海铁路局海安物流基地发至上海闵行站。据不完全统计,3月17日以来,我市援沪主要农副产品累计超10万吨,其中蔬菜超8.5万吨、大米超5000吨、猪肉超1000吨。

记者严春花

解读新政策 分享新经验

制造业单项冠军培训班线上举办

本报讯 制造业单项冠军代表行业细分领域的全球最高水平,对引领产业链创新、推动高质量发展具有重大意义。昨天下午,由中国工业经济联合会、南通市人民政府联合主办的“2022年制造业单项冠军培训班”采取线上线下相结合的形式举办,为企业做大、做优、做强提供智力支持。

培训班上,来自中国工业经济联合会、制造业单项冠军工作办公室的专家领导进行主旨演讲和申报辅导,阐述我国培育壮大优质企业、推动建设制造强国的背

景、意义,介绍2022年制造业单项冠军培育与遴选工作的主要内容。

副市长王凯参加培训班并讲话。他表示,南通将高效推进单项冠军赋能基地建设,借助冠军企业的优势,横向促进合作、壮大规模,打造具有竞争力的产业集群;纵向强化引领、以点带面,带动产业链上下游整体发展壮大。希望工信部、工经联继续关心支持南通发展,以单项冠军赋能基地为依托,进一步丰富合作内涵、拓宽合作领域、提升合作水平,在优势互补、互利共赢中推动南通制造业转型升级、做大做强。

记者刘璐